

2014/

7/2

星期三

现代快报

责编:王振
美编:沈明
组版:王盛吉

这是喀麦隆对阵克罗地亚时的首发11人,哪7名球员是足协口中的“烂苹果”呢?

0.4
喀麦隆 克罗地亚

庄家早就知道了

他们还“神奇”预测到上半场有一张红牌
7名喀麦隆球员将接受足协调查

昨天,喀麦隆足协在“脸书”官方账号上表示,将对世界杯期间有关“喀麦隆涉及赌球事件”的报道进行调查。

此前德国媒体的报道称,新加坡一家赌球庄家赛前精确地预测了喀麦隆与克罗地亚的比分;庄家还预测到了一名喀麦隆球员会在上半场被罚下。结果这场小组赛,喀麦隆0:4惨败于克罗地亚;亚历山大·宋在第45分钟恶意肘击克罗地亚球员曼朱基奇被红牌罚下。

喀麦隆足协在声明中说:“近期关于喀麦隆在巴西世界杯上的三场比赛,尤其是与克罗地亚的比赛中涉嫌踢假球以及国家队中的‘7个烂苹果’的指控并不能代表我们足协和国家的形象和道德标准,我们想让公众得知,尽管我们还没有与国际足联取得联系,但喀麦隆足协已派道德委员会展开深度调查。我们将在最短的时间内采用一切方式来解决这个问题。在此期间,除了我们足协和道德委员会公布的信息,其他相关信息都只是猜测。”

声明还表示,喀麦隆足球此前从未因“赌球或任何形式的假球”受到制裁。

综合

66 链接 埃托奥忍无可忍:
我会亲自告诉总统
这些垃圾在巴西做了什么

喀麦隆是世界杯32强唯一一支曾威胁要罢赛的球队,因为奖金问题,他们一度要挟喀麦隆足协,如果不增加参加世界杯的奖金,将在世界杯开赛前罢赛。虽然奖金问题最终得到解决,但在巴西,他们首战0:1不敌墨西哥,次战又以0:4惨败给克罗地亚,那场比赛,经验丰富的宋在上半场第45分钟突然肘击克罗地亚前锋曼朱基奇,被裁判红牌罚下,导致10人应战的球队在下半场崩盘。而且,埃托托和莫坎约还在最后时刻发生内讧,在场上大打出手,直到队友韦伯上前将两人分开。

在和克罗地亚的比赛结束后3小时,喀麦隆头号球星埃托奥连夜打电话给一位相熟的记者。据说是他对喀麦隆足协的暗箱操作不满,爆料的内容涉及本国足协和欧洲地下钱庄的幕后交易。而在之前的赛后新闻发布会上,“猎豹”就话里有话地表示:“等世界杯结束之后,我会对所有的传言进行反击。我会亲自告诉总统,这些垃圾在巴西都做了什么。”

综合

▶ 经验丰富的宋在那场比赛中吃到红牌

现代快报

腾讯体育

NBA

南方都市报

GQ 成都商报

京华时报

楚天都市报

都市快报

半岛晨报

捷报联盟

重庆晨报

济南时报

每日新报

青岛早报

深圳商报

华商报

新疆晨报

新文化报

Kicker



体育彩票·竞彩
猜胜平负 猜冠军
——射 手 榜 ——

罗德里格斯	5球
穆勒	4球
梅西	4球
内马尔	4球
本泽马	3球
罗本	3球
范佩西	3球
沙奇里	3球
瓦伦西亚	3球

A4 如今拥有两家餐馆
江苏人在巴西奋斗15年

A6 苏亚雷斯道歉
绕开『故意咬人』

战报
法国2:0尼日利亚
79'博格巴
91'约博(乌龙)
德国2:1阿尔及利亚
92'许尔勒
119'厄齐尔
121'加布



德国人在加时赛中发威了

焦点 人不会越跑越累
只会越跑越有劲?
德国VS阿尔及利亚让人看不懂

昨晨德国和阿尔及利亚的世界杯淘汰赛,让很多人都看不懂。在常规时间的90分钟内,德国一球未进,却在加时赛内打进两球,而且让阿尔及利亚球员在加时赛的最后时间打进一球,使得比分变为2:1。

赛后在微博上,有球迷说:“巴西拖进点球获胜,哥斯达黎加拖到点球获胜,荷兰拖到补时获胜,德国拖到加时获胜,法国补时恰到好处地收获对方的乌龙……那么多的巧合?”

还有球迷直言:“德国绝对踢假球,已经好几场了,第一场玩命大胜葡萄牙,然后让人以为德国状态很好,结果接下来就是爆冷平加纳,当所有人以为德国会和美国踢平携手出线时,德国在最后时刻小胜,现在又来个常规时间不结束战斗。”

更有球迷嘲讽道:“德国和阿尔及利亚在90分钟战成0:0,加时赛30分钟就2:1晋级,这个结果非常有力地证明了我最新的研究成果:人不会越跑越累,只会越跑越有劲!”

综合

